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Podmienky pre absolvovanie predmetu Daňové právo I. 

 

Katedra finančného práva, daňového práva a ekonómie stanovuje pre zimný semester AR 2023/2024 

nasledovné podmienky pre absolvovanie predmetu 

 

Daňové právo I. pre denné štúdium i externé štúdium : 

 

A. Počas semestrálnej výučby: 
 

I. V dennej forme štúdia prebieha výučba prezenčne. V priebehu semestra sa uskutočnia dva 

písomné testy na preverenie vedomosti študentov.  

Študenti sú povinní sa zúčastňovať seminárov, pričom vyučujúci ospravedlní maximálne dve 

odôvodnené absencie (rodinné dôvody, zlý zdravotný stav a pod.) bez nutnosti náhradného 

plnenia.  

Pri odôvodnenej dlhodobej neúčasti (napríklad práceneschopnosť), určí príslušný učiteľ 

študentovi náhradnú formu zvládnutia vymeškanej matérie. Ak takáto neúčasť nebude 

zdôvodnená, vyučujúci má právo zapísať v systéme AIS2 klasifikačný stupeň „x“ 

(neklasifikovaný) 

II. V externej forme štúdia prebiehajú konzultácie prezenčne.  

Počas semestra katedra vyžaduje účasť študenta minimálne na troch z celkovo štyroch 

konzultácií, a to bez ohľadu na formu výučby. Absencia študenta na výučbe však musí byť 

náležite zdôvodnená (rodinné dôvody, práceneschopnosť pod.)!  

Pri odôvodnenej neúčasti na viac ako jednej konzultácií (napríklad práceneschopnosť), určí 

príslušný učiteľ študentovi náhradnú formu zvládnutia vymeškanej matérie. Ak takáto 

neúčasť nebude zdôvodnená, vyučujúci má právo zapísať študentovi v systéme AIS2 

hodnotiaci stupeň „x“ (neklasifikovaný). 

III. Ďalšie požiadavky obsahuje Informačný list predmetu Daňové právo I. 

IV.  V prípade, že počas zimného semestra dôjde k zmene organizácie výučby, sa študenti 

budú riadiť pokynmi katedry, ktoré budú zverejnené na webovom sídle katedry a na 

vývesnej tabuli katedry.  

 

B. Všeobecné ustanovenia pre skúškové obdobie: 

1. Katedra stanovuje ústnu formu skúšky (prezenčne). 

2. Prezenčná forma skúšky spočíva v odpovedi na dve vylosované otázky študentom priamo 

pred skúšajúcim zo zoznamu otázok. Uvedený zoznam je zverejnený vo vývesnej tabuli 

katedry aj na webovom sídle katedry.  

3. Prezenčná forma skúšky sa koná vo vypísanom termíne od 8,00 hod.  

4. Uvedené pravidlá pre absolvovanie skúšky platia tak pre študentov denného štúdia, ako 

aj pre študentov externého štúdia. 

 

 

V Košiciach dňa 6. septembra 2023 
 
                                                                              Prof. h. c. Prof. JUDr. Vladimír Babčák, CSc. , v. r. 

      vedúci katedry 


